
Amit az Interneten történő tőzsdézésről tudni kell 

 

 

Az internetes banki szolgáltatások elterjedésével a befektetési szolgáltatások területén is 

elérhetővé váltak az interneten történő tőzsdei üzletkötések, lehetővé vált, hogy az ügyfelek 

internetes kapcsolat révén a bankok és a brókercégek internetes hálózatán keresztül on-line 

kapcsolatba kerüljenek magával a tőzsdei üzletkötő rendszerrel. A bankok és a brókercégek 

honlapjain valós idejű árfolyam-információk, hírek, elemzések olvashatók, amelyhez a 

jogosultságot szerzett ügyfelek hozzáférhetnek, így a befektetési döntés meghozatalához 

szükséges aktuális információkhoz hozzájutnak. 

  

A szolgáltatás igénybevételéhez szükséges egy, a befektetési szolgáltatónál, vagy befektetési 

szolgáltatási tevékenység végzésére is jogosult banknál nyitott értékpapírszámla, valamint a 

kapcsolódó pénzforgalom lebonyolításához egy ügyfélszámla vagy bankszámla. 

  

Interneten adható megbízások teljesítéséhez szükséges, hogy a befektetési szolgáltatások 

igénybevételére megkötött megállapodás tartalmazza, hogy a megbízások interneten is 

megadhatók. (Ez lehet internetbanki szolgáltatási szerződés, vagy a brókercéggel kötött 

bizományosi szerződés kiegészítése azzal, hogy a megbízások interneten is megadhatóak.) A 

konkrét ügyletre csak felhasználónévvel és érvényes jelszóval, illetve egyéb alkalmazandó 

biztonsági azonosítást követően adható megbízás az interneten keresztül. 

  

Az internetes kereskedési rendszer használatához szükséges, ügyféloldali technikai 

feltételeket (megfelelő sávszélességű internet kapcsolat, hardver, behatolás elleni védelem, 

tűzfal, böngésző program, stb.) az ügyfélnek kell biztosítania. 

  

Az interneten keresztül tehát befektetési (értékpapír) műveletek is indíthatók, amellyel 

nemcsak a Budapesti Értéktőzsdén, hanem - a szolgáltató által biztosított lehetőségektől 

függően akár - a világ más tőzsdéin forgalmazott részvények adás-vétele is lebonyolítható. 

Sokan a nemzetközi részvényekkel való internetes kereskedés magas hozamának reményében 

külföldi brókercégnél nyitnak számlát. Érdemes azonban tájékozódni a hazai befektetési 

szolgáltatóknál is a külföldi értékpapírokkal való kereskedés lehetőségeiről. 

  

Az internetes bróker rendszereknél leadott megbízások - a mai technikai színvonal mellett - 

rövid időn belül bekerülnek a tőzsde kereskedési rendszerébe, a bekerülés előtt azonban a 

brókercég még fedezetellenőrzést végez. Ma már elméletileg lehetőség van a lakossági valós 

idejű –„real-time” – megbízás adására is. Az internetbróker és internetbank használatánál 

célszerű meghatározott (például néhány hetes) rendszerességgel papíralapon is 

egyenlegközlést, illetve a tranzakciók listázását kérni. 

  

Amennyiben az ügyfél a visszaigazolásban szereplő üzletkötés feltételeit vitatja, azzal 

szemben kifogással élhet a visszaigazolás kézhezvételétől számított - az üzletszabályzatban 

meghatározott számú - munkanapon belül. 

  

A nemzetközi gyakorlat szerint az elektronikus kereskedési rendszerekhez kapcsolódó 

formaszerződések egyik tartalmi eleme a szolgáltató által vállalt szolgáltatási szint 

megjelölése, mely tulajdonképpen százalékos formában jelöli meg a használók részére az 

üzleti perióduson belül azt az időszakot, mikor a rendszert használhatják. Ez a szolgáltatók 

közti választás egyik fontos eleme lehet. 

  



Minden szolgáltató rendelkezik ún. elektronikus csatorna üzletmenet folytonossági tervvel 

(BCP), mely többek közt az elektronikus rendszer leállása esetére biztosít valamely 

háttérmegoldást az ügyintézésre. Ez általában telefon, illetve személyes intézkedési lehetőség, 

de más megoldás is lehet. Az említett információ szintén fontos lehet a fogyasztók részére a 

szolgáltató kiválasztásánál. 

  

A befektetési szolgáltatók általában az ügyféllel kötött szerződésben a kommunikációs 

zavarból(rendszerhiba, késedelem, internet kapcsolat megszakadása) eredő károkkal 

kapcsolatos felelősségvállalását kizárják. 

  

Interneten keresztül intézhető értékpapír műveletek az alábbiak: 

  

 Állampapírok vétele, eladása 

  

A magyar állampapír a legnagyobb biztonságot nyújtó forint befektetési forma, hiszen a 

visszafizetést minden esetben az állam garantálja, amelynek keretében a magyar állam által 

kibocsátott államkötvények és diszkont kincstárjegyek vásárolhatók. Az állampapír 

futamideje a kibocsátástól számítva 3 hónaptól 15 évig terjedhet, ettől függetlenül különböző 

hátralévő futamidejű állampapír vásárolható a forgalmazónál. 

  

 Befektetési jegyek vétele, eladása 

  

A befektetési alapok befektetési jegyei sokoldalú előnyöket kínálnak. A folyószámlához 

hasonló likviditás mellett kedvező hozam elérésére van mód, mely a tőkepiac által nyújtott 

lehetőségeket teszik valamennyi befektető számára hozzáférhetővé.  

Nincs lekötési idő, a befektetési jegyek bármelyik banki munkanapon megvásárolhatók, 

illetve visszaválthatók a forgalmazási helyeken. A befektetési jegyek értéke a nyilvánosan 

közzétett „árfolyamoknak” köszönhetően nap mint nap nyomon követhető, hozamuk 

ellenőrizhető. 

  

 Részvények vétele, eladása 

  

A részvénybefektetés előnye, hogy a részvénybefektetések hozama hosszabb távon általában 

jelentősen meghaladja a kevésbé kockázatos befektetésekkel elérhető hozam nagyságát. A 

részvényvásárlásnál sem szabad megfeledkezni arról, hogy a részvényárfolyamok rendkívül 

érzékenyek a piaci események változásaira, emiatt a részvények árfolyama napi szinten is 

meglehetősen változékony. 

  

Megbízás adásakor megfelelő fedezettel kell rendelkezni. Részvényeladási megbízás esetén 

az értékpapírt, részvényvételi megbízás esetén a szükséges pénzösszeget a banknál, vagy a 

brókercégnél kell az értékpapír-, illetve ügyfélszámlán biztosítani. 

 


